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В умовах ринкових перетворень для обслуговування потреби в кредитних 

ресурсах економіки країни важливого значення набуває ефективне формування 

кредитного потенціалу банків та банківської системи в цілому. Сучасні тенденції 

розвитку банківського кредитування в Україні потребує покращення якості та 

структури кредитних активів банків. 

Високий кредитний ризик – є найбільшим вагомим фактором, який 

стримує розвиток кредитної діяльності банків. Основним критерієм для 

визначення якості кредитної діяльності – є якість управління кредитним 

ризиком. Отже, в умовах ринкового середовища та конкурентної боротьби 

ефективне управління кредитним ризиком банків набуває першочергового 

значення. 

Корпоративний менеджмент спрямований на захист інтересів вкладників 

та зведення до мінімуму асиметричності інформованості між органами 

управління банку, його власниками та клієнтами. Цих цілей, як правило, 

можливо досягти за допомогою схем страхування вкладів, вимог щодо 

адекватності капіталу, вимог до розкриття інформації (щодо продуктів, послуг 

та фінансової звітності), систем внутрішнього контролю та нагляду в 

оптимальному обсязі. 

Сьогоднів умовах посилення глобалізаційних процесів та кризи в 

банківській системі країни необхідні дослідження, спрямовані на узагальнення 

напрацювань низки сучасних концепцій щодо формування ефективного 

кредитного менеджменту в банках, а саме узгодження стратегічних та 

тактичних рішень щодо управління кредитними ризиками в банку, що надасть 

позитивний вплив на результати діяльності як банківській системі в цілому, так 

і кожного банка окремо. 

Економічна криза, поетапне виведення з фінансового ринку 

неплатоспроможних банків, зменшення кредитного ринку України та поява 

нових форм кредитних відносин у вітчизняній практиці банківського 

кредитування, поряд зі змінами у складній системі норм законодавства, 

вимагають від банків підвищення якості кредитного менеджменту та перегляду 

підходів щодо формування своєї кредитної політики. 

Результативність заходів щодо стабілізації економіки країни в часи кризи, 

забезпечення повернення до сталого розвитку багато в чому визначається 

надійністю банківської системи та адекватністю її діяльності реальним 

економічним умовам. Ефективність основного виду банківської діяльності – 

кредитування – визначається мірою наукової обґрунтованості положень, на 

яких базуються кредитні відносини банків із позичальниками, методів 

формування та інструментів реалізації кредитної політики. 

В умовах ринкової економіки вирішальне значення має розвиток та 
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вдосконалення діяльності банків щодо формування кредитних ресурсів. Для 

забезпечення своєї комерційної діяльності банкам  необхідно мати в 

розпорядженні грошові ресурси, значна частина яких буде спрямована на 

поповнення кредитних ресурсів та використана в кредитній діяльності. 

Отже, вітчизняним банкам, які прагнуть зміцнити свою 

конкурентоспроможність поряд із західними фінансово-кредитними 

установами, необхідно з одного боку, підвищити рівень свого корпоративного 

менеджменту, і, з іншого боку, налагодити відбір надійних контрагентів, 

практика корпоративного менеджменту яких здатна забезпечити ефективне 

використання кредитів і коштів від емісії цінних паперів. Одночасно 

підприємства реального сектора економіки, які вважають поліпшення 

корпоративного менеджменту серйозним чинником підвищення своєї 

капіталізації, чекають від своїх фінансових партнерів настільки ж серйозного 

ставлення до цього важливого питання.  
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